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第８回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年１２月１６日（火） 午後７時 ～ 午後８時２５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１６名 事務局３名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 報告事項 

⑴  地域協議会委員の選出について 

 

⑵  区長会について 

 

３ 分科会 

 

４ その他 

⑴  今後のスケジュールについて 

開会 

 

・出席１６名、欠席５名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

村雲会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。 

【議事録署名人】 

『名簿１６番』田中幸夫委員 『名簿１７番』原田佳絵委員 

 

２ 報告事項 

⑴ 地域協議会委員の選出について 

事務局より資料に沿って、１選出方法、２委員の任期、３委員構成・選出方法を説明。 

 

⑵ 区長会について 

事務局より資料に沿って説明。変更点としては、令和８年度から恩原区と湯島区が統合予

定。 

 

【質疑応答】なし 
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３ 分科会について 

 ・分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼。 

  

【地域振興分科会】 

⚫ ＡＥＤ普及事業については、愛郷、海老、一色の３ケ所は把握しているが、他の地区に

ついてはすべてを把握できていない。調査を進め、新たに設置を希望する場合は管理費

を含め検討する。 

⚫ 地域のお助け隊検討事業については令和８年度１２地区の計画を確認した。また、保険

については、行政区が主催・共催であれば対象となる。 

⚫ 無形民俗文化財保存事業については、令和８年度は四谷地区の実施が確定している。ま

た、布里地区は１月の集まりで確認予定。 

⚫ 地域集会施設整備支援事業については、ＬＥＤ化の見積りが現状、布里、門谷から出て

くる予定。 

⚫ 国道・県道の草刈りについては、マイタウン・マイロード事業の活用を愛知県新城設楽

建設事務所へ相談した。すでに布里で実施しており、令和８年度は新たに四谷と連合で

計画している。 

⚫ 各行政区に防災備品の要望について、2/27までに提出を依頼した。 

 

【子育て分科会】 

⚫ 生き活き分科会の餅つきについては、つくしんぼうの会の協力などもありすごく雰囲気

が良かった。高齢者や地域の方の交流の場として順調にできたと思う。 

⚫ 茶話会の内容から、バスなどの足の確保が重要であると認識した。また、ぶっぽー荘に

ついては、活用方法などの情報を地域に発信していく必要があるという意見がでた。 

⚫ 鳳来寺小学校１０周年のコンサートについては、地域活動交付金の活用を検討してい

る。しかし、他の団体からも多くの交付金申請が見込まれ、予算に限りがあるためいか

に地域活動をやりたい団体の想いを壊さず進めていくことができるのかが課題。 

 

【生き活き分科会】 

⚫ 高齢者生きがいづくり事業の外出支援については、アンケートで多くの満足、大満足と

いう回答をいただいた。令和８年度も同様に継続したい。反省点としては、足の悪い方

が多い中で段差のある場所は大変だったことと、時間に余裕がなかったことがあった。

また、興味を持ちやすい場所を次年度も検討したい。 

⚫ 餅つきについては、アンケートから高評価をいただいた。反省点としては、アンケート

にはないが、高齢者から食べるだけではなく、餅つきを実際にやりたかったという声も

あった。その反面、めったに入れない学校の中を見ることができて良かったという回答

もあった。 

⚫ 令和８年度の外出支援については、場所は未定だが今年度と同様にバスで出かけること

を継続していきたい。春の開催も検討したが、準備時間を確保するため１０月頃の開催

を予定している。道の駅や足湯があるところなど候補地を検討している。 

⚫ 餅つきも同様に令和８年度も継続して実施していきたい。子どもと高齢者が交流できる

場として検討していく。また、小学校の運動会に高齢者を招待するなどもいいのではな

いかという意見もある。 

 

４ その他 

⑴ 今後のスケジュールについて 

【第９回鳳来北西部地域協議会】 

日時：１月１３日（火） 午後７時～ 

【第１０回鳳来北西部地域協議会】（地域活動交付金事前説明会） 

日時：２月１０日（火） 午後７時～ 
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【第１１回鳳来北西部地域協議会】（地域活動交付金採択審査会） 

日時：２月２４日（火） 午後７時～ 

【第１２回鳳来北西部地域協議会】（令和７年度地域自治区予算事業執行状況など） 

 日時：３月１７日（火） 午後７時～ 

 

 ・地域活動金交付金の状況について、現在１５件ほど相談がある。全部出てくるかは分 

からないが、すでに分かっているだけでも配分後の予算額ほどの金額になりそうであ 

る。地域で検討している案件があったら、早めに相談をいただきたい。 

 

（午後８時２５分終了） 

 

 


